

У НУБіП України відсвяткували День працівника сільського господарства

Професійне свято працівників сільського господарства, підприємств з переробки сільськогосподарської сировини, харчової промисловості, заготівельних і обслуговуючих підприємств і організацій агропромислового комплексу відзначається в Україні згідно з Указом Президента №428/93 від 07.10.93 р. щорічно у третю неділю листопада. Нинішнього року у Національному університеті біоресурсів і природокористування України урочисте засідання, присвячене Дню працівника сільського господарства, відбулось 13 листопада. Ректор Станіслав Ніколаєнко наголосив, що провідна роль у підготовці кадрів для агропромислового комплексу країни належить НУБіП України. Міністр аграрної політики та

продовольства України Олексій Павленко завітав привітати колег з професійним святом і підкреслив, що молоді люди, які обрали для навчання НУБіП України, зробили правильний вибір. Голова ради роботодавців НУБіП України Валерій Адамчук як його випускник висловив велику гордість за університет, який успішно адаптується до нових вимог і стрімко розвивається.

На святкуванні співробітникам університету були вручені Почесні грамоти від Міністерства аграрної політики та продовольства України і НУБіП.

На завершення урочистої події для співробітників університету художні колективи кафедри культурології влаштували невеличкий концерт. ■

В.В. Мельник, кандидат с.-г. наук, доцент НУБіП України



Зустріч у фермерському господарстві «Повіт Агро» з нагоди Дня працівників сільського господарства

Знагоди нагоди Дня працівників сільського господарства фермерське господарство «Повіт Агро» (Київська область, Білоцерківський район, с. Людвинівка) відвідали директор департаменту агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації Олександр Олександрович Шевченко, його радник – Віктор Андрійович Лизько, директор фонду Київського обласного відділення Укрдержфонду підтримки фермерських господарств Сергій Арленович Личак, голова правління ВО «Київптахопром» Микола Єпіфанович Жеребов, доктор сільськогосподарських наук, професор Національного університету біоресурсів і природокористування України, го-

ловний редактор журналу «Сучасне птахівництво» Віталій Петрович Бородай, ветеран праці Валерій Степанович Шовкалюк.

Голова ФГ «Повіт Агро» Олександр Васильович Павлик, який є також президентом Асоціації перепелівників України, ознайомив гостей з діяльністю підприємства. Слід зазначити, що ФГ «Повіт Агро» є провідним в Україні племінним господарством з розведення перепелів різних порід. Однак підприємство спеціалізується також на розведенні курей, гусей, качок, мулардів, цесарок.

За багаторічну сумлінну працю і високий професіоналізм О.В. Павлик одержав грамоти від департаменту агропромислового розвитку Київ-

ської обласної державної адміністрації і ВО «Київптахопром». За вагомі трудові здобутки та з нагоди Дня працівника сільського господарства Микола Єпіфанович Жеребов одержав Подяку від Київського міського голови, яку йому вручив Олександр Олександрович Шевченко. З нагоди свята департамент агропромислового розвитку Київської обласної державної адміністрації нагородив Почесною грамотою М.Є. Жеребова і В.П. Бородая. За особисту активну участь у роботі виробничого обіднання «Київптахопром» голова правління вручив Почесні грамоти С.А. Личаку, В.П. Бородаю і В.С. Шовкалюку. ■

В.В. Мельник, кандидат с.-г. наук, доцент НУБіП України

